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: TEMA 3A VI KJIAC

3anaua 1. JlafieHo e KBaApaTHO ypaBHEHHE x’ —mx+2m—3=0:

a) 3a KOM CTOMHOCTH Ha NapaMeThpa 7 yPaBHEHHETO HMa €JIMH JBOEH KOpeH?

6) Jla ce pemm ypasaerueTo npu m = (/3 ++2) p.g, axo p=—-3—, a
V27 +4/18

q=\12+J§.\/2+\]2+J§.\/2—\/2+\/§ 7 ToKH

3anaua 2. Jlanena e pynxumsra f(x)=ax—2b.

a) Hamepere a u b Taka, ye npou3BeNeHUETO gb [a € BH3MOXKHO Hail — MaJIKO H
Touka A (1; - 8) na nexu Ha rpadukara Ha f{x). 3 ToukH

. 0) ma ce mamepu nuHeidHa ¢yHKUMA g(x), YMATP Tpapuka € ycropeaHa Ha
rpadpukata Ha QyHKUMATA f{X) M IpecHYa BIVIONONOBAMATA HA BTOPH M 4eTBBPTH
KBaJpaHT B TOYKa ¢ abcumca x=35. 4 ToYKH

3anaua 3. B 24BC Touka G e MEIHIEeHTED, a Touka C; e cpena Ha cTpanata AB. Bepxy
CTpanuTe Ha TpUBIbIHUKA BC u AC ca u3bpaHu CHOTBETHO TOYKUTE 4; U B; TaKuBa, ue
TO4Ka G € MEMILEHTHD U 32 a4 BC,.

a) Jla ce nokaxe, ye 4B, e cpenHa oTceuka 3a a ABC 3 TouKH

6) Ako Toukure M u N ca cpefuTe ChOTBETHO Ha oTcedkuTe AB; U BA,; , OTceukara
CG=5 cm u «MC,N =90°, na ce nokaxe, 4e A4, e nepneRAMKyIspHa Ha BB, u na ce
HaMepAT ObJDKHHUTE Ha AB u MN.

4 TOUKH
Bpewme 3a pa6ora 4 9waca.
Mo obnacTaus Kpbr me 654aT JOMyCHATH YUSHHIIH,
KOHTO Ca IOJyYH)IH Hal — Maiako 16 Toukw.

Kenaem Bu ycnex!



